Я бы сказала, что этот учебный год был самым необычным, ярким, запоминающим, наполненным событиями и наверно даже странным. Все было новое: новые люди, впечатления, ощущения, атмосфера, все вокруг.
Безусловно, отправной точкой всех этих впечатлений и новизны является университет, первый курс. Хотя бы потому что это уже не школа. Смена обстановки всегда очень сильно влияет на меня, потому что меняется все вокруг и приходится приспосабливаться к этой к смене декораций. 
Хочу написать обо всем, что коснулось меня в этом году и обо всех, кто окружал и радовал  меня в это время.

О ЛЮДЯХ
Даша. С Дашей я познакомилась первого сентября. Я помню этот день. Вся наша группа пришла к первой паре, когда на самом деле надо было приходить к двум только на философию. Когда мы узнали, что до лекции нам ждать четыре часа, мы решили провести это время с пользой, а именно познакомиться поближе. Видели мы все друг друга не первый раз. Все вместе мы собрались 31 августа, когда было торжественное вручение зачеток в главном здании университета. Нам представили наших кураторов, и мы едва ли не до семи часов знакомились, узнавали много нового. Кстати именно в тот день я Дашу не помню. Она меня когда – то спросила, помню ли ее в тот день. Я честно призналась, что не помню. А она меня помнит. 
Первого сентября Даша показалась мне такой спокойной, медленной, задумчивой, вся такая милая, с длинной косичкой и косым пробором на левую сторону, слушает «Эпидемию». Как – то так пошло, что мы начали общаться и в тот же день сели вместе на лекции. 

Я узнала, что Даша так же как и я живет на Академической. Меня удивило это совпадение, если учесть что в них я не верю. От ее дома до моего идти минут семь.

Она училась в школе, в  которой моя сестра писала олимпиаду по английскому. И самым удивительным мне показался тот факт, что одноклассница Даши Марина учится в одной группе с моей сестрой Соней. Кроме того еще одна одноклассница ходила со мной и Соней на курсы, а в одиннадцатом классе Соня познакомилась уже на других занятиях с еще одной одноклассницей Даши. 
Но об этом я узнавала постепенно. 

Даша показала мне наиболее короткий путь от факультета до метро, который у меня занимал пятьдесят минут, а у Даши двадцать. Стоило последовать ее совету. Вообщем этот путь теперь мы всегда проходим вместе. 

Мы договорились встречаться в метро каждое утро, когда едим в университет. 

Почему- то мне кажется, что я никогда не встречала таких людей. Бывает, что когда встречаешь человека, понимаешь, что уже видел его где-то, что – то похожее где-то есть. Но с Дашей все наоборот. 
Она терпит мои опоздания утром, никогда не обижается на меня. И, наверное, именно поэтому я и опаздываю. 

Сначала у меня сложилось странное впечатление о ней, которое можно озвучить как «какая-то она милая». Звучит дико, но так и было. Постепенно «какая-то» исчезло и осталось «милая».  

Именно так. Она восприимчива, из-за всего переживает, искренняя, чувственная.
Никогда не замечала, чтоб она на кого- то держала зла, кого-то ненавидела, отзывалась плохо. 

За все эти месяцы, признаюсь, Даша многому меня научила. В первую очередь – не бояться своих чувств и эмоций, а именно не боятся их выражать. Если Даше хочется кого-то обнять, она обнимет, хочет сделать комплимент – сделает, хочет сказать о том, что ее беспокоит – скажет.
Она любит животных и иногда меня это меня просто убивает.

Научила меня быть более внимательной к людям. 

К летней сессии мы готовились вместе. К истории психологии готовились у нее, а к остальным предметам у меня. Даша познакомилась с моей сестрой. Нас она не путает и говорит, что голоса даже отличаются, когда многие говорят обратное.

Это были сумасшедшие дни. Начиналось все хорошо, спокойно, но с каждым следующим экзаменом наступала паника. Даша иногда психовала. Приходила Соня и успокаивала ее, а заодно и меня. В одиннадцать мы провожали Дашу до дома. После каждого экзамена Даша снова приходила к нам, и мы смотрели какой-нибудь фильм. 
Когда закипал мозг, начинали танцевать, если это вообще можно было назвать танцами. 
Это нас еще больше сблизило. 
Даша первая кому я сказала, что играю на синтезаторе. 

Был день, когда у нас закончилась лекция по истории, все ждали общую психологию. Но ее не было, так как лекции, оказывается, уже закончились. Аудитория свободна, все разошлись. Это придало мне сил подсесть к роялю и сыграть. Даше понравилось. Так здорово, когда она у меня дома просит сыграть. У нее тоже есть синтезатор. Недавно я ее учила играть. Это был незабываемый день. И таких было много. 
.  .  .

Недавно я с Дашей вспоминала, как мы познакомились с остальными ребятами из группы. Как с Пашей – вспомнили сразу. Он всегда садился впереди нас и читал что-то. Я спросила, что он читает. Оказывается, он читает то, что и Даша. Они начали обсуждать книги. Фэнтези. Я такое не читаю, поэтому не могла вставить и слова. Потом стали ходить втроем из универа. Паша хороший. Мы с Дашей говорим, что он злой. Но это так шутя, конечно.
Юля. Вечно занята, бегает куда-то, спешит, во втором семестре принимала участие в научном проекте. Мне нравится, что она много всего рассказывает, все время говорит, с ней не скучно. Узнаешь много нового. У нее отличное чувство юмора. Юля говорит, что я похожа на дракончика. Мне нравится, как она ко мне иногда обращается: «Дракош…». Просто замечательно. 

Лиза. Ей бы быть английской королевой. Не знаю, почему у меня складывается такой образ. Она – загадка. К сожалению, мы не так часто общаемся, но я в первые месяцы довольно много общались. Она рассудительная, творческая, интересная.  Я это ценю. 
У нас дружная группа, много замечательных людей. И это здорово. 
СОБЫТИЯ
Незабываемым был день первокурсника. Много людей, дружеская атмосфера. Словно перемещаешься из одного мира в другой, из которого не хочется возвращаться. Это был всего один день, а такое ощущение, что длилось все намного дольше, потому что происходило много всего интересного, одно событие сменялось другим. Замечательными были Мастер, Бессознательное, все кто принимал участие в организации этого мероприятия. 

Это была осень – мое любимое время года. Ездили за город. Там еще красивее. Особенно леса, когда солнца нет. 

Зимой я ездила в ЗПШ (зимнюю психологическую школу). Впечатлений много. Здорово, что удалось и отдохнуть и побывать на разных лекциях, тренингах. В следующем учебном году хотелось бы повторить то же самое. 

Там интересные люди. Я жила в комнате с одногруппницей Алей. Рыжеволосая веселая девчонка. Находясь с ней рядом, уже понимаешь, что хорошее настроение обеспечено на целый день. Еще была Аня. Таких больших глаз я ни у кого не видела. Превосходно. 

Некоторые приезжали из разных городов и даже стран. Паша приехал из Белоруссии. Паша дружелюбный, забавный, все время шутил. 

Тарас молчаливый милый парень. Он играет на баяне. На одном из вечеров выступала музыкальная группа. Всегда хотела побывать на чьем – либо концерте. Считаю, что мечта сбылась. 
Организаторы все время бегали, что-то переносили из одного зала в другой. Вообщем, были поглощены своей работой. Спасибо им большое. 

Весной Соня принимала участие в организации мероприятия «3D Журналистика». Спикеры  давали новые, актуальные, неформальные знания от представителей СМИ. Я рада за нее. Сейчас она хочет создать свой новый проект. У нее получится. Надеюсь. Может, даже помогу ей в организации. Но она, конечно же, захочет все сделать сама. 
В этом году мы мало проводили время вместе по сравнению с прошедшими годами, если учесть что в школе сидели за одной партой. Мне нравится, что иногда мы встречаем друг друга по дороге домой и делимся эмоциями. Теперь у нас разные друзья, но когда я знакомлю своих с Соней, они становятся общими. Хорошо, что хоть летом все время будем вместе (в этот момент Соня ехидно прищурилась).
Хочу рояль. Жду новых приключений. 

